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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Μνημόνιο Συνεργασίας Επιμελητηρίου Πρέβεζας  – Δ.ΙΕΚ  Πρέβεζας .  
 

Μνημόνιο Συνεργασίας υπογράφηκε σήμερα, Παρασκευή 18 Φεβρουαρίου 2022, στο 

Επιμελητήριο Πρέβεζας, μεταξύ του Επιμελητηρίου και του Δημόσιου Ινστιτούτου 

Επαγγελματικής Κατάρτισης Πρέβεζας (Δ.ΙΕΚ). 

  Το Επιμελητήριο Πρέβεζας, εκπροσώπησε ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Μπούρης και η  

κα Αγγελική Κωνσταντινίδη Υπεύθυνη Γυναικείας Επιχειρηματικότητας , ενώ το ΔΙΕΚ ο Διευθυντής 

κ. Ιωάννης Αναγνωστάκης .  

  Από τη συνεργασία των δύο μερών εκτιμάται ότι θα αναπτυχθούν πολύτιμες συνέργειες με 

πολλαπλά αποτελέσματα στο κρίσιμο πεδίο της περιφερειακής και τοπικής ανάπτυξης, γεγονός 

που θα συμβάλλει στην αναβάθμιση της επιχειρηματικής λειτουργίας της Τοπικής κοινωνίας και 

τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των Δημοτών. 

Κύριοι στόχοι του Μνημονίου είναι: 

α) η κατάρτιση επιμέρους συμφωνιών προς ευόδωση των εκάστοτε τομέων συνεργασίας και 

στοχοθέτησης, 

β) η συγκρότηση ομάδων εργασίας και η διοργάνωση συσκέψεων με σκοπό την ανταλλαγή 

πληροφοριών και γνώσεων,  



γ) η ανάληψη κάθε άλλης δράσης η οποία διευκολύνει και προωθεί τη συνεργασία των δύο 

μερών, 

δ)  η σύσταση Επιτροπής Παρακολούθησης και Συντονισμού, η οποία θα αναλάβει την 

παρακολούθηση των από κοινού δράσεων για την υλοποίηση του παρόντος Μνημονίου. 

  Ο κ. Ιωάννης Μπούρης, Πρόεδρος του  Επιμελητηρίου Πρέβεζας, δήλωσε ότι  

«η υπογραφή του μνημονίου συνεργασίας με το ΔΙΕΚ αποτελεί πράξη υψηλού συμβολισμού 

αλλά και αξίας για τα μέλη του επιμελητηρίου μας. Αξία που θα προέλθει με την από κοινού 

προσπάθεια και εργασία για την επίτευξη των στόχων της πράξης αυτής, που είναι η δικτύωση, η 

εκπαίδευση και η συνεργασία των δύο φορέων σε συγχρηματοδοτούμενα έργα». 

  Από την πλευρά του ο Διευθυντής του ΔΙΕΚ Πρέβεζας κος Αναγνωστάκης δήλωσε ότι  

«το ΔΙΕΚ Πρέβεζας έχει στις προτεραιότητές του την ανάληψη συνεργειών με τοπικούς φορείς 

εκπροσώπησης της επιχειρηματικής κοινότητας και ιδιαίτερα με φορείς, οι οποίοι στηρίζουν το 

επιχειρείν στην περιφέρεια».  

  Οι εκπρόσωποι των δύο συμπραττόντων φορέων δεσμεύτηκαν για περαιτέρω ανάπτυξη 

συνεργασιών προς ενίσχυση της διασύνδεσης της επαγγελματικής εκπαίδευσης με την αγορά 

εργασίας.  

 


